

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Управління інноваційною діяльністю»
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Київського національного університету технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма «Управління інноваційною діяльністю» є актуальною, оскільки в сучасних умовах розвитку економіки інноваційна діяльність є одним з важливих чинників, що сприяє забезпеченню стабільного економічного зростання. У цьому контексті слід зазначити, що особливого значення набуває управління інноваційним діяльністю підприємств, що здійснюють свою виробничу діяльність з урахуванням потреб та запитів споживачів, мають можливість розробляти й реалізовувати адекватні сучасним заходи більш гнучкого реагування на них та досягти конкурентних переваг у довгостроковій перспективі.

Представлена освітньо-професійна програма є логічною, відповідає фаху, орієнтована на формування у здобувачів компетентностей щодо набуття глибоких знань, умінь та навичок зі спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені основні цілі, завдання, зміст та компетенції, що формуються в результаті освоєння відповідних дисциплін. Програма, що реалізується передбачає у результаті її освоєння формування у здобувача вищої освіти інтегральної, загальних та фахових компетентностей за визначеним у освітньо-професійній програмі переліком компетентностей.

Структура програми передбачає оволодіння спеціальними знаннями та практичними навичками щодо здатності вирішувати складні комплексні спеціалізовані проблеми та практичні задачі в сфері управління та адміністрування.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність обов'язкової та вибіркової компонент, що надає здобувачам вищої освіти можливість отримати індивідуальний набір знань. Професійні компетентності носять практичний характер та можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Щодо представленої ОПП «Управління інноваційною діяльністю» можна зробити висновок, що вона відповідає вимогам до підготовки освітніх програм та має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією й матеріалами.

В контексті забезпечення студентоцентрованого та практико-орієнтованого підходів рекомендується:

розширити перелік вибіркових освітніх компонентів;
зазначити в робочих програмах теми, о викладання яких планується залучати стейкхолдерів;

передбачити викладання окремих ОК чи тем за окремими ОК англійською мовою.

Загалом розроблена освітньо-професійна програма «Управління інноваційною діяльністю» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Доктор економічних наук, доцент,
завідувач кафедри менеджменту
інноваційної та інвестиційної діяльності
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка

Максим СИТНИЦЬКИЙ

ПІДПИС
ЗАСВІДЧУЮ
ЗАС ПНИ
Н УН



Ситницького Максима
[Signature]